浙商创新创业案例选编研讨会召开

8月31日下午,由浙江省高新技术企 业协会主办的浙商创新创业案例选编研讨 会在圣奥集团召开。

企業家B數·华东周刊

浙江省第十二届人大常委会副主任、 浙商发展研究院院长王永昌, 浙江省科技 厅原厅长、省高新技术企业协会理事长蒋 泰维,浙江省发改委原副主任刘亭,浙江省 工商联原副主席、正厅级巡视员郑明治,浙 江工商大学原校长张仁寿, 浙报传媒控股 集团副总经理、《浙商》杂志总编辑周丹,浙 江电视台经济生活频道副总监舒中胜,中 国企业家日报社副社长、杭商传媒董事长 马晓才, 浙江省高新技术企业协会常务副 理事长王宏理、常务副理事长兼秘书长赵 敏、副理事长陈步顺等领导及专家学者参 加研讨会。

赵敏介绍了浙商创新创业案例选编第

一部《雄居天下》的编纂、出版情况,并介绍 了第二部《横空出世》的编著方案。

《雄居天下》一书由蒋泰维主编,浙江 省高新技术企业协会组织专家学者及媒体 记者采编,记录了50余家风起云涌的浙商 第一方阵企业及企业家创业创新的故事。 该书由浙江大学出版社出版发行。

作为《雄居天下》撰稿人之一,凤凰周 刊记者王超向参会人员分享了采访心得。

与会领导及专家学者对《雄居天下》一 书给予了充分肯定与高度评价,并就下一 部作品《横空出世》的采编工作,发表了建 设性意见。

王永昌表示、《雄居天下》的编纂非常 有意义,它抓住了我国经济发展中的关键 点,综合反映出浙商企业的特点。他提出, 浙江省高新技术企业协会要把浙商企业创 新的案例经验打造成一张重要名片、一项 重要品牌工程。王永昌对《横空出世》一书

的采编工作提出要求,他希望《横空出世》 能讲好创新故事,为读者呈现一鲜活的、精 彩的、有血有肉的浙商企业家群像。

创新是发展的第一动力。刘亭对《雄居 天下》在鼓励创新、总结创新、推动创新、努 力创新、引领创新等方面作出的努力予以 充分肯定。他希望《横空出世》在选编案例 时,除了体现企业创新外,更要融入数智 化、绿色化、人文化的时代大趋势。

郑明治提出"开门编书"的建议。他认 为"开门编书"就是要集众家之大成,呈现 百花齐放的态势。同时,代表性与典型性应 作为《横空出世》选编案例企业的重要依 据。

在如何挑选《横空出世》案例企业方 面,张仁寿的观点与郑明治不谋而合。他表 示,要更加完善案例选编名单,实现地区分 布平衡。在采编方面,他提出要创新文体, 以读者视角创作更多抓眼球的作品。

《横空出世》采编过程中,浙商企业家 以"口述历史"的方式讲述自身创业经历, 这份史料弥足珍贵。周丹表示,在阅读转向 快捷化、视觉化的背景下,影像资料显得异 常珍贵。他认为,企业家的"金言金语"是整 个采访的精华,把这些精彩片段剪辑下来, 进行推广、宣传,能收获更多社会效益。

作为知名新闻评论员, 舒中胜凭借敏 锐的新闻触觉发表观点。他表示,要为编书 "造势",把企业的采访、写作、发布等一连 串过程"炒作"成一个新闻事件,增加曝光 率。同时,他建议在每篇采访中增加一些 "一针见血""见功底"的评论,起到画龙点 睛的作用。

马晓才提了两点建议。一是《横空出 世》一书要进行多元性、立体化表达,他希 望每篇专访文章都是讲述故事而不是罗列 事件。与此同时,在每篇文章中加入专家点 评、相关图片、专访短视频二维码等多种表

达元素;二是《横空出世》一书在采编前要 造势, 采编中要互动, 出版后要研讨及推 广,以进一步增加影响力,取得更好的社会 价值。

据了解, 浙江省高新技术企业协会成 立于 2012 年,由浙江省内高新技术企业、 从事与高新技术产业发展相关的企事业单 位和个人自愿参加,协会有会员单位1400 余家,涵盖浙江省电子信息、生物医药、新 材料、光机电一体化、新能源、节能环保、高 端装备等高新技术产业。协会成立以来,在 浙江省科技厅、浙江民政厅的指导下,在各 级地方科技管理部门、高新园区管委会和 各有关部门的关心与支持下,在全体会员 的积极参与和共同努力下,为推动浙江省 科技事业和高新技术产业发展发挥了积极 的作用,被浙江省民政厅评为 5A 级社会组

画好同心圆 凝聚新智慧

-杭州高新区(滨江)成立董秘联盟

■ 何影丹 李雪雯/文

由杭州高新区(滨江)党委统战部建立 的以上市公司董事长秘书作为重点人群的 职业联盟——高新区(滨江)董秘联盟,日 前正式成立。作为联盟举办的系列活动,董 秘圆桌会同步开启。

民营企业是推动浙江建设高质量发展 共同富裕示范区的重要力量。杭州高新区 (滨江)作为数字经济先行区和引领区,重 点打造创新创业高地,拥有上市企业60 家。董秘是上市公司治理结构中非常关键 的一个环节,在企业对外、对内的管理过程 中发挥着举足轻重的作用,素有"轨道上的 扳道岔""发动机上的传动装置"之称。

据了解,"董秘圆桌会"将不定期开展 一系列内容丰富、形式多样的活动,如上市 规划主题讲座、实务交流、专题培训等。活 动的开展不仅是新阶层人士成长的有力补 充, 更为产业和人才的高质量发展提供强 劲的动力。

首期董秘圆桌会,围绕"碳中和背景下 上市公司的机遇与挑战"这一主题,展开了 思维的碰撞和智慧的交锋。中威电子股份 有限公司董秘孙琳告诉笔者:"区党委统战 部通过创设董秘圆桌会发挥了统战联系功 能,集聚了区内的人才队伍,为上市企业和 拟上市企业之间搭建一个高水准的创新创 业经验交流和资源对接平台,为推动民营 经济发展、提升区域经济活力做出了很好 的探索和实践,充分展现出统一战线智力 高、产业新的区域优势,进发出心齐、气顺、 劲足、人和的正能量。"

杭州高新区(滨江)党委统战部负责人 表示,高新区(滨江)董秘联盟的成立,对于 扩大上市公司董秘群体的朋友圈,凝聚高 端优质资源和力量,促进经济社会发展,具 有十分重要的意义。此外,董秘圆桌会的创 立, 让区委统战部从平台搭建者转变为资 源整合者,可以更好地引领高新区(滨江) 新的社会阶层人士团结在党周围, 凝心画 出最美同心圆。







杭州中广物业服务有限公司

地址: 杭州市萧山区钱江世纪城民和路481号联合中心南区B座5A 邮编: 311215 电话: 0571-57189888 传真: 0571-56171322 网址: www.chonggo.com.cn 微博: weibo.com/geniustown

公司成立于2003年,是一家综合性的物业经营管理公司,具有国家物业管理企业壹级资质,注册资金 3000万元,专业从事政府机关单位办公楼、中高档住宅小区、政府拆迁安置房、高档写字楼大型商场、工业 企业、医院、院校等物业经营管理服务工作。

目前,公司在管的物业项目已遍及萧山,覆盖杭州,并已进入其他区域。企业也成为杭州市物业管理协 会常务理事单位、浙江省企业家协会副会长单位、浙江省首批行业质量服务诚信领先示范单位,并通过了 IS09001质量管理体系认证、IS014001环境管理体系和职业安全健康体系认证。

公司始终围绕"不动产整体解决方案服务商"的核心主业,针对客户的不同需求,将服务延伸至全产业 链。旗下有"中广股份""唯逸咖啡""中联创众创空间"等众多服务品牌。

2019年12月10日,龙湖智慧服务与杭州中广物业战略合作签约仪式在北京的龙湖智慧服务集团总部举 行。双方进行深度股权合作,强强联合,优势互补,为企业进一步发展谱写新的篇章。